
 

 
DLJI I CABOGA STIFTUNG 

 

Jutro u Kabogi uz dječje priče Sanje Polak  
 

Dubrovnik, 5. kolovoza 2021. – Na radost najmlađe festivalske publike, renomirana hrvatska 

književnica i učiteljica Sanja Polak jutros je, 5. kolovoza u ljetnikovcu Bunić-Kaboga, kroz 

interaktivnu radionicu, povela malene ljubitelje čitanja na čudesno Putovanje kroz svijet Pauline P. 

Program je ostvaren u suradnji s Dubrovačkim knjižnicama te uz potporu zaklade Caboga 

Stiftung.  
 

Djeca u dobi od 3 do 14 godina, tijekom dva sata su kroz zabavan, edukativan i pristupačan 

program, imala priliku razgovarati s književnicom o svakodnevnim stvarima iz njihovog života te 

naučiti sve o važnosti čitanja, ali i čuti sve o avanturama Pauline P. kroz sedam priča: Dnevnik 

Pauline P., Drugi dnevnik, Pobuna, Gorski, Morski i Skijaški dnevnik te Priče s plaže. Dok su 

najmlađi crtali, oni nešto veći odgovarali su na pitanja o Paulini P. uz igranje uloga, a na kraju su 

svima dodijeljene prigodne diplome.  
 

Sanja Polak je književnica i učiteljica, a za svoj roman Drugi dnevnik Pauline P. osvojila je nagradu 

Mato Lovrak, dok je za roman Morski dnevnik Pauline P. nagrađena Posebnim priznanjem 

Nagrade Grigor Vitez. 
 

Idući program za najmlađe u sklopu 72. Dubrovačkih ljetnih igara je glazbeni igrokaz za djecu 

kojeg će voditi popularni mladi američki pijanist i skladatelj elektronske glazbe Evan Shinners u 

Kneževu dvoru 14. i 15. kolovoza i to za uzraste od 4 do 7 godina od 19:30 do 20:30 sati, a za 

uzraste od 7 do 12 godina od 21:00 do 22:00 sati. Program je besplatan, no zbog ograničenog 

broja mjesta ulaznice je potrebno ranije preuzeti, a dostupne će biti na blagajni u Festivalskoj 

palači od subote. 7. kolovoza. 

 
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, 

ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, 

Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori Mastercard, HEP, Euroherc, ALH, ACI klub, Kraš i Croatia Airlines te 

donatori zaklada Caboga Stiftung, OTP banka i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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Kontakt za medije: 

Karla Labaš  

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111 

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr 

www.dubrovnik-festival.hr 
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